

Mañana publicaremos el final de la magnífica conferencia de nuestro camarada Jesús Hernández

Comunistas, trabajadores, antifascistas: Leed todos los días "El Sol", diario de la mañana del Partido Comunista

TODOS LOS PUEBLOS COMPRENDEN LA DIFERENCIA QUE EXISTE ENTRE UN ACTO LEGAL DE GUERRA Y UN BARBARO CRIMEN FASCISTA
MISTER EDEN NO LO COMPRENDE

El salvajismo fascista nos ha declarado abiertamente la guerra

SI SE LES DEJA LAS MANOS LIBRES, LOS INCENDIARIOS DE LA GUERRA MULTIPLICARAN SUS CRIMINALES ATENTADOS CONTRA ESPAÑA

¡EN PIE, A NUESTRO LADO, TODOS LOS PUEBLOS DEL MUNDO!

PEDIMOS LA INTENSIFICACION DE LA SOLIDARIDAD INTERNACIONAL CON NUESTRA CAUSA

EL Partido Socialista, el Partido Comunista y la Unión General de Trabajadores han dirigido a cada una de las Internacionales de que son secciones un llamamiento para que éstas intensifiquen la solidaridad del proletariado y de los pueblos libres con España.

El presidente Roosevelt sale para Washington
Hyde Park, 2. - El presidente Roosevelt ha marchado a Washington, donde se entrevistará con Hull, para tratar de la situación europea.—Fabra.

El presidente Roosevelt sale para Washington

Hyde Park, 2. - El presidente Roosevelt ha marchado a Washington, donde se entrevistará con Hull, para tratar de la situación europea.—Fabra.



El presidente Roosevelt sale para Washington

LOS PROVOCADORES

Encuentran en los frentes la repulsa de todos los soldados

EN un frente cercano a Madrid, en la Ciudad Universitaria, ha ocurrido un incidente que es sintomático en grado sumo: Dos muchachos de doce a trece años van regalando a todos los soldados que a su paso encuentran ejemplares de cierto periódico, para que los repartan, y al contestar éstos que con uno tienen bastante, uno de los muchachos, en tono provocativo, les dice: "Si tuviera una pistola, veríamos si me hablabas de esa manera."



Del bombardeo aéreo en Valencia.—Estado en que quedó la calle de Salvador Seguí. (Foto Mayo.)

EL SOLDADO VASCO QUE ENCONTRO LA VERDAD

¡ESPAÑOLES! : ¡QUIEN NO ESTE CON NOSOTROS ESTA CONTRA ESPAÑA!

"Un miliciano que había huido de nuestro campo ha regresado a él por no poder soportar la convivencia con los rebeldes." Así cuenta en el partido de guerra de Euzkadi, en el que se añadió que "ha sido cordialmente acogido por nuestras fuerzas". El hecho en sí es todo un síntoma. Ni los españoles que creen que su puesto no está en nuestras filas y de ellas huyen, pueden soportar la convivencia con los traidores que se han levantado contra el pueblo. Ese soldado vasco que huyó de nuestro lado, tan pronto como estuvo entre los fascistas se convenció del error en que había vivido de que no podía llamar a hermanos a quienes ni tenían ideales nobles ni sentían dignamente la fraternidad, porque son unos malvados vendidos al extranjero, al fascismo internacional, del que se han convertido en lacayos y al que sirven destruyendo a nuestros pueblos, asesinando a nuestras mujeres, a nuestros niños, a nuestros ancianos; humillando en la miseria y en la desolación a nuestra patria.

El gesto de ese miliciano que huyó de nosotros para después reintegrarse, arrepenido, a nuestras filas, debe servir de ejemplo a los indecisos que se encuentran aún entre las banderas fascistas, a todos aquellos que, equivocadamente, siguen concediendo algún crédito a las paparruchas que han contado los enemigos de España sobre la verdad de nuestra lucha. Porque la verdad de ésta no es más que una e indivisible. De un lado están los traidores, los enemigos de nuestro pueblo, de nuestra cultura, de nuestras libertades, de nuestra independencia, de nuestra libertad; los que han vendido trozos de nuestro país a la codicia extranjera; los que han convertido nuestras más bellas ciudades en nuevas colonias del fascismo italiano o alemán; los que facilitan las agresiones criminales de nuestros pueblos por la Artillería, la Aviación y las armas extranjeras. Y del otro, todo el pueblo español que lucha por la independencia de nuestro país, por nuestras libertades, por el porvenir de nuestros hijos,

El fascismo portugués, al servicio de los intervencionistas

Portugal se retira del control
Lisboa, 1.—El contratorpedero "Vesga", representante de Portugal en la escuadra internacional de Tángor, ha recibido orden de regresar a Lisboa, adonde llegará mañana.—Fabra.

Oliveira, en la actitud del perfecto lacayo del fascismo internacional

Lisboa, 2.—El ministro de Negocios Extranjeros ha facilitado una nota que dice que el embajador de Portugal en Londres ha presentado en el Foreign Office una nota, en la que dice que, teniendo en cuenta la interrupción de una importante parte de elementos del control en las costas españolas, rompe en favor de uno de los bandos el equilibrio, y el Gobierno portugués reserva su actitud con respecto a los encargados del control de los navios que toquen en puertos portugueses, como también de la vigilancia de las fronteras. El representante de Portugal en el Comité de no intervención ha recibido orden de no abandonar mientras el Gobierno portugués no esté convencido de llegar a una solución satisfactoria.—Fabra.



Un descanso después del combate entre los pinos de la Sierra. (Foto Mayo.)

LOS NEGOCIANTES DE LA GUERRA EL COBRO INDEBIDO DE LOS ALQUILERES

SE nos asegura que algunos contumaces "capitalistas" no se han enterado todavía de que las casas abandonadas por sus propietarios pertenecen al Estado. Muy seriamente hacen unos recibos, llevan su contabilidad y todo. Y a primeros de mes se presentan ante los vecinos, exigiéndoles el pago del alquiler.

En cierta ocasión calificamos de robo este proceder, y hoy no tenemos que rectificar nada. Sólo las autoridades designadas para ello pueden hacer efectivos los alquileres. Ninguna organización, ningún grupo, llámese como se llame, puede realizar el bonito negocio que supone cobrar los alquileres de los pisos.

Advertimos a todos los vecinos de Madrid que deben negarse terminantemente a aceptar los recibos que e les presenten las organizaciones o los grupos particulares. No deben amilanarse. Ante cualquier amenaza deben reaccionar, poniendo el hecho en conocimiento de las autoridades. Estas tienen medios para poner a buen recaudo a los aprovechados negociantes de la guerra.

PERIODISTAS DEL PARTIDO

Mañana, a las seis de la tarde, deberán estar en la Redacción de MUNDO OBRERO todos los periodistas que militan en el Partido Comunista.

Lo que es la Gestapo

UN periódico, al dar la noticia del suicidio del ex comunista Gamarik, que al parecer se hallaba ligado a las criminales banderas antisoviéticas, nos dice que aquél se ha quitado la vida ante el temor de ser descubierta por la Gestapo.

Esta afirmación nos asombra. Porque la Gestapo no es la Policía soviética, sino la central policial fascista de Berlín.

La Gestapo es la policía que persigue y asesina a los obreros, a los intelectuales antifascistas que, naturalmente no están de acuerdo con la barbarie y la tiranía "nazis"; es la policía a sueldo de los grupos más reaccionarios de Alemania que oprime a todas las masas populares del país germano. La Gestapo es la central berlinesa del espionaje, la que dirige en la U. R. S. S. a la banda trotskista-fascista en la ejecución de todos sus crímenes, la que envía agentes a todas las naciones para abogar las libertades de los pueblos y preparar en Europa la catástrofe de la guerra.

Esas es la Gestapo. La policía de la U. R. S. S. es otra cosa. Es la seguridad del gran pueblo soviético, es un organismo al servicio de las masas, integrado por hijos de la clase obrera, que con su esfuerzo y su inteligencia garantizan la felicidad socialista contra los enemigos de los trabajadores.

LA PRENSA SOVIETICA ENJUICIA LAS PROVOCACIONES DE LOS INTERVENCIONISTAS

"Es necesario darles una réplica resuelta y seria"

Moscú, 2.—(De nuestro enviado especial.)—Las nuevas provocaciones del intervencionismo germano-italiano en España son sometidas a minucioso examen por "Pravda", que dice, entre otras cosas: "Somos testigos de otra monstruosa provocación por parte del fascismo. Los agresores italianos y alemanes pretenden colocar al mundo ante otro "hecho consumado", quieren activar y extender la guerra por las llanuras españolas, con el pensamiento puesto en la camarilla mundial que intentan hacer estallar. El incidente del "Deutschland" y los acontecimientos que le han seguido revisten un carácter en extremo delicado, e indican claramente la intención del intervencionismo italo-germano, que cada vez encuentra más dificultades para pasar a actos más directos, a la guerra abierta contra la España republicana. Las unidades italianas y alemanas que tienen en España son insuficientes para continuar la guerra, y por eso, los intervencionistas buscan el pretexto para aumentar sus efectivos militares contra el Gobierno legítimo español."

El "Deutschland" estaba fuera de las reglas del control

París, 2.—En los círculos franceses se observó ayer a última hora menos tranquilidad con respecto al bombardeo de Almería. La petición de garantías hechas por Alemania e Italia han sido cuidadosamente examinadas por los círculos diplomáticos y por los expertos navales. Si pudieran formalizarse esta garantía legítimamente, se podría hacer efectiva fuera de las aguas jurisdiccionales españolas, donde cualquier buque extranjero sufre los riesgos de la guerra bajo su propia responsabilidad. Esta es la situación de los buques de control. Esta solidaridad podría aplicarse en caso de un accidente a cualquier buque de guerra extranjero, pero se hace reconocer que el "Deutschland" estaba fuera de estas condiciones. Se estima que el mejor medio que existe para evitar posibles incidentes sería que todos los buques de guerra extranjeros se abstuvieran de penetrar en puertos españoles disponiéndose que para su abastecimiento hagan en puertos de países neutrales. Fabra.

